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LocalityRegion6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

VillageOuter
/suburbanInner-

Countrys/city/
ideTownSuburbanurbanNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

21934826117724915736499468528926724020830021755198168921631812842311463802485324731005Unweighted Total

21838424615723216036986549936723519920329121551213177701702142662101513552895174881005Weighted Total

66186103811146114542274419790757416011212137284284140666677158135231204436Yes - I would rather
30.2%48.4%41.8%51.7%49.2%38.2%39.3%49.2%49.5%44.0%53.6%38.2%37.6%36.7%55.0%52.0%23.0%64.5%15.9%59.8%49.5%65.5%24.7%31.2%51.2%44.4%46.8%44.8%41.8%43.4%have a general

election this year

1521981437611899224432756171145124129131103397614928867420114573197154285284569No - I would rather
69.8%51.6%58.2%48.3%50.8%61.8%60.7%50.8%50.5%56.0%46.4%61.8%62.4%63.3%45.0%48.0%77.0%35.5%84.1%40.2%50.5%34.5%75.3%68.8%48.8%55.6%53.2%55.2%58.2%56.6%have a general

election as
scheduled in May
2015

21838424615723216036986549936723519920329121551213177701702142662101513552895174881005SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Political Issues Survey
Prepared on behalf of Progressive Polling

6 May 2014
Table 1
Q1. Currently the next general election is scheduled for May 2015. Would you prefer to see a general election sooner than this?
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 4



LocalityRegion6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

VillageOuter
/suburbanInner-

Countrys/city/
ideTownSuburbanurbanNorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON65+55-6435-5418-34FemaleMale

21934826117724915736499468528926724020830021755198168921631812842311463802485324731005Unweighted Total

21838424615723216036986549936723519920329121551213177701702142662101513552895174881005Weighted Total

1154333027194412161175212012158267567577161951439434129Previous
5.3%14.0%13.6%19.1%11.6%11.8%12.0%13.8%30.0%10.8%20.5%8.9%10.1%6.1%5.1%3.8%3.5%31.6%3.0%8.1%4.0%26.7%2.7%7.7%12.4%14.5%14.7%18.2%7.1%12.8%Conservative

governments

97116834586641302714171206481761211031017110213920162934710893150191341The last Labour
44.5%30.2%33.8%28.5%36.9%40.0%35.2%31.0%25.5%17.3%32.7%27.2%40.7%37.4%41.5%47.9%19.5%8.0%62.0%29.5%23.1%9.5%60.9%44.3%31.4%30.3%32.1%28.9%39.2%33.9%government

1092141298212077195472471172150981151551043912962441241369710185196154273262535The banking industry
50.2%55.8%52.6%52.4%51.6%48.2%52.8%55.2%44.4%71.9%46.8%63.9%49.2%56.5%53.4%48.3%77.0%60.4%35.0%62.5%72.9%63.8%36.5%48.1%56.3%55.2%53.1%52.9%53.7%53.3%

21838424615723216036986549936723519920329121551213177701702142662101513552895174881005SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Political Issues Survey
Prepared on behalf of Progressive Polling

6 May 2014
Table 2
Q2. Who do you blame the most for causing the UK financial crash in 2008?
Base : All Respondents
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4 1 Q1. Currently the next general election is scheduled for May 2015. Would you prefer to see a general election sooner than this? Base : All Respondents 1005

  
5 2 Q2. Who do you blame the most for causing the UK financial crash in 2008? Base : All Respondents 1005


